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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, realizada no dia 02 de agosto de 2022. 
 
Aos dois dias do mês de agosto  , do ano dois mil e vinte e dois, 

às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça 
Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco 
Oliveira Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que 
após ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores 
e constatado o quorum  legal, deu por aberta a sessão saudando os colegas 
Vereadores , Dr. Murilo - assessor jurídico, funcionários, internautas, 
Web Tv Regional Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 
pontas  fm 104,1, blogs de Itarantim, moradores da Zona Rural e do  
Distrito de Ribeirão do Salto e o público  presente. Em seguida, o Sr. 
Presidente passou   ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento  a leitura de um Versículo Bíblico - João 10:10  que diz: O 
ladrão não vem senão a roubar, a matar, e a destruir; eu vim para 
que tenham vida, e a tenham com abundância. ATA: Foram lidas e 
aprovadas as atas das sessões anteriores. EXPEDIENTE: O  Sr. Presidente 
passou ao 1º Secretário, o Vereador Leandro Ferreira Nascimento a leitura 
do Oficio  do  Prefeito Municipal,  Sr. Fabio Pereira Gusmão 
encaminhando Mensagem de reabertura dos trabalhos legislativos. 
Conforme Resolução n.º 003/2013 de 27 de novembro de 2013 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itarantim , o Sr. 
Presidente franqueou a palavra e fez uso os Vereadores que conforme 
relacionados saudaram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores , Dr. 
Murilo - assessor jurídico, internautas, ouvintes da rádio 97,1, e  da  
rádio 104,1, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da 
Zona Rural e do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade 
e o público presente . Em seguida , o Vereador Luciano Júnior de 
Abreu Silva iniciou suas palavras agradecendo a Deus pelo sucesso da 
feira oftalmológica que ocorreu em nossa cidade nos dias 2, 3,4 e 5 de 
julho, foi uma feira de alto nível e de excelência  onde a comunidade de 
Itarantim e do Distrito de Ribeirão do Salto foram beneficiadas, onde 
contou com muitos parceiros, especialmente os agentes comunitários de 
saúde que prestaram  serviços de grande importância e na   oportunidade,  
solicitou ao Executivo a regularização do piso salarial dos mesmos. 
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Externou sentimentos de pesar pela perca de duas pessoas queridas que 
fizeram parte da história de Itarantim, Dona Zetinha e o Sr. Vavazinho, 
precursor  do nosso comércio .  Em seguida, falou das eleições e  disse 
que política não se faz em cima do muro tem que se posicionar. 
Comunicou que estará apoiando como candidato a Deputado estadual Zé 
Alberto, ex secretário de gestão da cidade de Itabuna, um  cidadão que tem 
serviços prestados e é  diácono da igreja católica. Finalizou dizendo que 
não houve nenhum tipo de afastamento com o prefeito pois vive a  
democracia ,  cada um tem o direito de apresentar os  seus candidatos. Que 
Deus abençoe a todos. O Vereador Juarez Fernandes  disse  que ,  com 
muita alegria  inicia hoje  o segundo biênio dos trabalhos legislativos de 
2022, desejando  as bençãos de Deus para todos.Em seguida falou do 
projeto paz o qual é uma benção na sua vida, e que tem ajudado muitas 
famílias , o qual   dentro de três meses estará   dando uma casa novinha  a 
um  morador que  vivia numa situação precária. O projeto paz nasceu no 
coração de Deus, é um projeto que   independente de política , não irá 
parar. Disse também que os vereadores exercem  um trabalho de 
fiscalizador e  fora disso Deus colocará no coração de cada um o que 
deverá fazer. Solicitou ao Executivo,  em nome dos moradores da região 
dos Escurinhos  a construção de uma ponte, bem como a restauração de 
outras pontes , em favor  de todos. Solicitou também a reforma do 
cemitério,  pois pessoas que fizeram parte da história de nossa cidade estão 
sendo enterradas  num cemitério sem nenhuma condição digna e todos 
merecem um sepultamento digno.  Em relação à política , disse que 
juntamente com o líder político Eduardo Almeida apoiará   nomes que 
bem  representará o povo de Itarantim. Obrigado. O Vereador   Pedro 
Paulo Gonçalves Costa iniciou suas palavras , saudou  a todos e 
manifestou profundo pesar pelo falecimento  dos Senhores: Dona  Maria  
que residia  no bairro Anedilia  de Carvalho;     à família e aos evangélicos, 
pela perca do Pastor José Roberto ;  à família de Jeti e irmãos pela perca 
de sua mãe , D. Nice Abade;   à família da sogra do Presidente Ozeas pela 
perca de Dona Zetinha, uma Senhora muito amada por todos e também 
pela perca  do  Sr. Vavazinho , o qual  foi comerciante a 68 anos em nosso 
município, um homem de coração bom que devido o ex-prefeito Cícero 
Alencar  no  final de sua  administração ter deixado de pagar 70% dos 
salários dos funcionários , o Sr. Vavazinho compadeceu dos mesmos, 
cancelando a dívida e também matou a fome  de muita gente. Em  relação 
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as próximas eleições, depois  do dia 2 de outubro, após as eleições,  muitos 
que terão votos aqui,  não irão fazer    nada por  Itarantim, é a grande 
verdade. Finalizou suas palavras, mandou abraços a todos. O Vereador 
Leandro Ferreira Nascimento agradeceu sua  família e as pessoas que o 
parabenizou pelo seu aniversário, após falou sobre  a participação em um 
curso de capacitação,   em Brasília, o qual foi muito benéfico , com 
grandes ferramentas e muita renovação  para o legislador e  na ocasião 
esteve também no gabinete do Deputado Ronaldo Carletto. Em seguida, 
falou do seu apoio  juntamente com seu grupo,  aos candidatos: Neto 
Carletto, ACM Neto e Thiago Correia. Solicitou  ao executivo o 
cascalhamento e patrolamento  de inúmeras ruas de nossa cidade, a 
exemplo da rua José Lopes da Silva e  rua João Paulo II, a reforma do 
parquinho e outras reivindicações conforme Indicações. Finalizou suas 
palavras e agradeceu a todos. Obrigado.   O Vereador Jeferson Silva 
Barbosa manifestou sentimento de pesar pelo falecimento de  Dona 
Zetinha e do comerciante ,  Sr. Vavazinho. Em seguida, agradeceu o 
presidente Ozeas  pela participação no curso de   capacitação aos 
Legisladores Municipais, na   capital federal, o  qual teve um grande 
aprendizado e  a oportunidade de conhecer a Câmara Federal. Em seguida, 
solicitou  novamente ao Executivo a construção da ponte na Região dos 
Escurinhos , a mesma encontra-se intransitável, sendo que foi uma 
promessa de campanha . Disse também que reconhece o excelente 
trabalho do secretário de obras, Sr.  Marcos Vinícius e que tem feito várias 
indicações, a exemplo da lavanderia pública que contribui para o sustento 
de mães de família, ampliação do cemitério, patrolamento e 
cascalhamento  da Rua  José Guilherme, restauração das estradas do Lodo,  
Pé da Pedra e Jundiá  ,  reivindicações do cds cfvb.                          
interesse do povo e se faz necessário o atendimento de todas as indicações 
.Finalizou sua palavras e disse que como  vereador  exerce o papel de 
fiscalizador e que   é  a voz do povo para que os mesmos tenham qualidade 
de vida.  Quanto  as eleições, pediu  apoio para o seus candidatos e mandou 
abraços a todos .    Nos termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares 
Gigante  passou a presidência  ao Vice-presidente Juarez Fernandes 
para fazer uso da palavra,  após saudou a todos e em seguida disse que 
é  com  muita satisfação que o Legislativo   reabre hoje suas portas para 
o publico  presencial  neste  inicio  dos trabalhos do segundo  biênio de  
2022 , respeitando as ideologias políticas de cada vereador . Os  poderes 
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são  independentes . O Poder Legislativo caminha com harmonia para o 
bem de Itarantim,  é o pensamento dos  11 vereadores e  apesar das 
diferenças políticas , dos  embates políticos  ,  age com  democracia  ,    
respeitando  os interesses do povo. Após   falou que a mesa diretora 
através do seu Presidente , participou  de um   curso de reciclagem e 
aprendizagem  em Brasília ,  iniciando de  25 até o dia 29/07 , sendo que    
4 vereadores justificaram   suas ausências , todos foram  com um idéia  e 
voltaram  com um novo   pensamento de Vereador e com  nova  filosofia 
de trabalho  , respeitando a administração pública, os quais tiveram  a  
oportunidade de participar da convenção do PP e  também conhecer 
alguns parlamentares que lá estiveram nos bastidores da política . Pediu  
a Deus pra o fim da  pandemia e como compromisso de campanha, estará 
realizando  sessões itinerantes  ,  conforme prevê o Regimento Interno e 
a Lei Orgânica . Solicitou  a  Secretaria  de  Saúde para pedir os 
responsáveis que consertasse o raio X do  Hospital ,  cobrou o pagamento 
do piso salarial ,  ensino de qualidade , retorno das ultra-sonografias que 
foram suspensas, falou do apoio aos seu  candidatos a Deputados  e 
solicitou  ao executivo que liberasse o motorista  do ônibus para dar uma 
carona a mãe  de uma criança de oito meses que faz fisioterapia todos os 
dias em Vitória  da  Conquista, a  qual encontra   dificuldade de 
deslocamento, devido o horário muito cedo. Finalizou suas palavras , 
agradeceu o povo de Itarantim pelas orações, pela presença ao velório de 
sua sogra Dona Zetinha , uma mãe que soube criar os filhos com  respeito 
, um exemplo de cidadã que faz parte da história de Itarantim, foi 
candidata a vereadora, funcionária pública, esposa do ex-presidente  desta 
Casa e vice-prefeito, o saudoso  Franklin Fonseca. Quanto ao novo  
Regimento Interno desta Casa Legislativa,  a mais de um mês que está 
publicado no Diário Oficial do Poder Legislativo a minuta do Projeto de 
Resolução do novo Regimento Interno e se  algum  dos Vereadores tiver 
alguma sugestão, favor enviar para a Assessoria Jurídica que está à frente 
dos trabalhos de reforma e atualização do mesmo ,  pois na próxima Sessão 
Ordinária já será solicitado  os Pareceres das Comissões e posteriormente, 
enviados para deliberação. Obrigado. Conforme o art. 69 do Capítulo 3 do  
Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim,   o Sr. Presidente 
passou para a ordem do dia e não houve proposições para votações.   Nada 
mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e 
para constar eu, Edinalva Silva Santos, Secretária, lavrei a presente ata, 
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que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos 
Vereadores presentes 
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